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Základní přehled přístupnosti 
 

 
 
Uživatelský popis objektu 
 
Prostory laboratoří se nachází v přízemí a v prvním patře. Objekt je přístupný částečně upraveným hlavním vstupem 
(nedostatečná šířka hlavního křídla dvoukřídlých dveří) v úrovni přízemí. Jednotlivá patra jsou propojena výtahem. 
V Přízemí se nachází upravená toaleta pro osoby s omezenou schopností pohybu. 
 
Vstup  
 
Pro přístup do areálu je nutné využít zvonkovou signalizaci s interkomem (výška 116 cm) u branky pro pěší a následně 
si nechat otevřít vedlejší vjezdovou bránu (u branky pro pěší chybí v areálu sjezd z chodníku). 
 
Přístup k budově je přes prostranství s asfaltovým povrchem. Prostor před vstupem je v mírném podélném sklonu 
(sklon 6 %, délka cca 3 m). Dvoukřídlé vstupní dveře (šířka 2x 62 cm) objektu se otevírají mechanicky směrem ven. 
Zvonková signalizace není k dispozici. Z prostorného zádveří vedou dále do interiéru totožné dveře, otevírají se 
mechanicky směrem do zádveří. 
 
Interiér 

Ve vstupní hale, probíhá přebírání vzorků určených k laboratornímu rozboru. Další prostory budovy jsou neveřejné.  

Kromě kanceláří a laboratoří s omezeným manipulačním prostorem se v přízemí nachází částečně přístupná toaleta. 
V prvním patře, které je s přízemím propojené výtahem, jsou další kanceláře, laboratoře a zasedací místnost. 
Všechny průchody s výjimkou hlavního vstupu jsou široké min. 80 cm s prahy výšky max. 2 cm. 

Výtah 

Výtah (mechanicky otevírané šachetní dveře šířka 90 cm; automaticky otevírané klecové dveře šířka 90 cm; kabina 
šířka 110 cm, hloubka 141 cm) spojuje přízemí a 1. patro. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina 
není vybavena madlem, zrcadlem, ani sklopným sedátkem. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 117 cm, 
maximální výška ovladačů uvnitř klece je 146 cm. 
 
Hygienické zázemí 
 
Částečně přístupná kabina (dveře šířka 90 cm; kabina šířka 211 cm, hloubka 147 cm) se nachází v přízemí. Označené 
jednokřídlé dveře do WC se otevírají mechanicky směrem ven. Přístup k WC míse z pohledu od vstupu do kabiny je 
zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy (šířka 123 cm) je dostatečný. Toaletní mísa je vybavena dvěma sklopnými 
madly. 
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Parkování 
 
Vyhrazené parkovací stání není k dispozici. Po domluvě lze využít parkovací plochu, která je součástí areálu. 

Technický popis objektu viz tabulky 

 

 


